ODPOWIEDZ
NA INTERPELACJE RADNEGO

Data: Imie¢ i nazwisko Radnego:
11.02.08.2019r.
Iwona Czyz

Tres¢ pytania:

W zwigzKku realizacjg projektu ,Morze zieleni” prosze¢ o pisemna informacj¢ dlaczego
zgodnie z informacja zawarta w biuletynie 1/2019 w pierwszej kolejnosci zaplanowano
zagospodarowanie obszaru ,, Zielona bram” obejmujacy teren wjazdu w
Miedzyzdrojach? Priorytetem poprzedniej kadencji w ktorej bral Pan czynny udzial
bylo zagospodarowanie obszaréw promenady o czym wielokrotnie informowal Pana
poprzednik w odpowiedziach na interpelacje i zapytania. Prosz¢ o szczegélowe '
sprecyzowanie podjetej przez Pana decyzji o zmianach realizacji tej inwestycji.

Tres$¢ odpowiedzi:
Gmina Miedzyzdroje zwrdcila si¢ z prosbg do Narodowy Fundusz Ochrony Srodowiska i
Gospodarki Wodnej (NFOSiGW) dotyczaca zwickszenia kwoty dofinansowania jak réwniez
wydluzenia terminu realizacji projektu pn. ,,Zagospodarowanie terené6w zieleni w
Miedzyzdrojach”, co pozwoli oglosié¢ kolejne postgpowanie przetargowe, wylonienie
wykonawcy rob6t i podpisanie umowy z wykonawcg na realizacj¢ przedsigwzigcia
inwestycyjnego.

Tereny realizacji zadan pn. Zagospodarowanie Parku Aktywnosci, Zagospodarowanie Parku
Popotudniowego, Zagospodarowanie Placu Gwiazd, Zagospodarowanie Parku Zdrojowego
sg zlokalizowane w punkcie centralnym miasta o duzym natezeniu ruchu turystycznego
(pieszego, rowerowego i samochodowego). Realizujac inwestycje nie mozemy jednoczesnie
wykonywa¢é wszystkich zadan, poniewaz spowodowatoby to duze ograniczenie dostgpnosci
komunikacyjnej do wielu kwartaléw miasta oraz moze stwarza¢ zagrozenie bezpieczefistwa
dla innych o0s6b nieuczestniczacych w realizacji zadania.

Po akceptacji przedlozonych we wniosku zmian do NFOSiGW dot. zwigkszenia
dofinansowania oraz wydluzenia terminu realizacji projektu Gmina Mig¢dzyzdroje oglosi
czwarty przetarg nieograniczony zgodnie z ustawg Pzp. Prawdopodobny termin
przystapienia przez Wykonawce do prac budowlanych nastapi na przetomie miesigca
kwietnia/maja. Wykonanie prac budowlanych przy zadaniach pn. Zielona Brama,
Zagospodarowanie Placu Przyrodniczego nie jest w kolizji z duzym natg¢zeniem ruchu
turystycznego sezonu letniego.

W zwiazku z powyzszym, w pierwszej kolejnosci Gmina przystapi do realizacji zadan pn.
Zielona Brama, Zagospodarowanie Placu Przyrodniczego. BU

Data udzielenia odpowiedzi: Odpowiedz przygotowal: Otr}ymygﬁ%/

18 lutego 2019 r. Tadeusz Konopacki 1. Interpelujacy
2. Przewodniczacy Rady
3. Sekretarz Miasta
4. ala




ODPOWIEDZ
NA INTERPELACJE RADNEGO

| Data i numer Sesji: Imig¢ i nazwisko Radnego: Termin realizacji
odpowiedzi:
12.02.2019
Iwona Czyz

Tres¢ pytania:

1. Nadal z kominéw domoéw unosi sig¢ dym, ktdry jest widoczny zwlaszcza w momencie
dorzucania opatu do pieca. Mieszkancy skarzg sie na ztg jako$é powietrza. Prosze o
pisemng informacjg, czy Pan Burmistrz zamierza wdrozy¢ jakis projekt gminnego
programu dofinansowania zmiany ogrzewania.

\Y odpowi&lz'i na Pani interpelacje, uprzejmie wyjasniam.

Czyste powietrze to kompleksowy, ogodlnokrajowy program, ktorego celem jest
zmniejszenie lub uniknigcie emisji pyléw i innych zanieczyszczen wprowadzanych do
atmosfery przez domy jednorodzinne. Program skupia si¢ na wymianie starych piecow i
kotléw na paliwo stale. Skierowany jest do o0séb fizycznych lub oséb posiadajacych
zgode na rozpoczecie budowy budynku jednorodzinnego.

'Dotacje 1 pozyczki sa udzielane za posrednictwem Wojewddzkiego Funduszu Ochrony
Srodowiska w Szczecinie. Wnioski na dofinansowanie mozna skladaé poczta
elektroniczna.

'Program bedzie realizowany przez 10 lat, a tgczne dzialania w jego ramach to kwota
ponad 103 mld zt. Wnioski przyjmowane sg od 2018 r.

Biorgc powyzsze pod uwage, nasze dziatanie skupimy na dzialalnosci edukacyjnej
1 uswiadamiajacej mieszkancow w zakresie szkodliwosci tego zjawiska i mozliwosci
przyznania $rodkow na ten cel.

Data udzielenia odpowiedzi: Odpowiedz przygotowal: Otrzymuja:
18.02.2019 r. Teresa Wrobel 1. Interpelujacy

2. Przewodniczacy RM

3. Sekretarz Miasta

4. a/a

Odpowiedzi udzielit:




ODPOWIEDZ
NA INTERPELACJE RADNEGO

PPZ.670.3.2019.SW

Data i numer Ses;ji: Imie i nazwisko Radnego: p. Iwona Czyz
Interpelacja z dnia: 13.02.2019r.

Tresé pytania:

W roku 2018 wydane zostaly wz na tereny nie objete planem zagospodarowania
przestrzennego powyzej 16 m, co bylo pewnym zaskoczeniem dla mieszkaricéw oraz samych
radnych. Wprowadzony zostal tzw. chaos przestrzenny — potegowany przez nadmierna
rozbudowe. Prosze o informacje, czy radni bedq informowani o wydanych przez Pana
decyzjach o warunkach zabudowy powyzej wymienionej warto$ci tak, aby prowadzona byta
wlasciwa polityka przestrzenna gminy (infrastruktura techniczna, komunikacyjna). Prosze o
informacje, czy od poczatku Pana kadencji do dnia dzisiejszego wydane zostaly WZ powyZej
16m, jezeli tak to prosze o wskazanie lokalizacji i wysokosci.”

Odpowiadajac na pytanie informuje, iz Radni mogg byé¢ informowani o wydawanych
warunkach zabudowy w przypadku, kiedy zostang strong postepowania
administracyjnego, co jest zgodnie z art.10 k.p.a.

Od poczatku wybrania nowej wiadzy zostaty wydane decyzje o warunkach zabudowy
powyzej 16m:

- dziatki nr 80 i 81 obreb 20 - wniosek z dnia 17.01.2018 r., wysoko$¢ do 37 m.
- dziatki nr 70/34 i 70/39 obreb 20 - wniosek z dnia 20.08.2018 r., wysoko§¢ do 21m.

Data udzielenia odpowiedzi: Odpowiedz przygotowat: Otrzymuja:
1. Interpelujacy
19 luty 2019r. S. Wegrzycka - Wnuk 2. Przewodniczacy Rady
3. Sekretarz Miasta
4. ala.

Odpowiedzi udzielit:

\r'STRZ
/I %



ODPOWIEDZ
NA INTERPELACJE RADNEGO

Data inumer-Ses}i: Imie i nazwisko Radnego: Termin realizacji interpelacji:
11 lutego 2019 roku Iwona Czyz 20 lutego 2019 roku

Tres¢ interpelacji:

Kilkakrotnie w poprzedniej kadencji podnoszony byl problem braku windy, toalet
w SP nr 1 dla os6b niepelnosprawnych. Zabezpieczono $rodki na realizacje tej
inwestycji i do dnia dzisiejszego brak jest jakichkolwiek dzialan w tym kierunku.
Zapraszamy osoby niepelnosprawne wraz z rodzinami, a nie dostosowujemy warunkow
do ich przyjecia, co uwlacza wszelkiej godnosci i stanowi ujme¢ dla nas wszystkich.
Prosze o informacje, jakie czynnofci zostana podj¢te przez Pana Burmistrza w tym
zakresie.

Tresé¢ odpowiedzi:
Na podstawie informacji uzyskanej od Pani Dyrektor Szkoly Podstawowej nr 1
im. Bolestawa Chrobrego w Migdzyzdrojach, informuj¢, ze w Hali sportowej nalezacej
do szkoly podstawowej znajduje si¢ winda i toalety dostosowane do potrzeb o0s6b
niepelnosprawnych.

Szkota nie miata zaplanowanych $rodkéw na budowe windy i remont toalet w budynku
gléwnym, biorac pod uwage osoby niepelnosprawne. W budzecie szkoly nie bylo
zaplanowanych $rodkéw na sporzadzenie kosztorysu w tym zakresie. Ponadto w latach
ubieglych w budzecie 'szkoly brakowalo $rodkéw na niezbedny remont toalet
dla najmiodszych uczniéw tej szkoly. W planie finansowym na rok 2017 byto 100.000,00 zi
na remont toalet dla dziewczat i chlopcow, jednak nie bylo zgody na realizacje tego zadania.

Szkota realizujac program wychowawczy w odniesieniu do poszanowania innosci, empatii
i tolerancji, zaprasza gosci i dzieci niepelnosprawne, wykorzystujac pomieszczenia hali gdzie
funkcjonuje winda i sg przystosowane toalety dla 0s6b niepetnosprawnych.

Zmiany dotyczace dobudowy windy oraz remontu toalet pod kontem dostosowania
do potrzeb oséb niepelnosprawnych, beda zrealizowane w ramach termomodernizacji
budynku szkoly.

Data udzielenia odpowiedzi: = OdpowiedZ przygotowal: Otrzymuija:
1. Interpelujacy

20 lutego 2019 roku Grazyna Dubako 2. Przewodniczacy Rady
3. Sekretarz Miasta
4. Ala
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Radna
Pani Iwona Czyz

W odpowiedzi na interpelacj¢ ztozona w dniu 13 lutego 2019 r., wyjasniam:
ad. 1)

W roku 2019 nie zostaly jeszcze zawarta zadna umowa dzierzawy.

Informacje o zawartych umowach dzierzawy nie wymagajacych uprzedniej zgody Rady
Miejskiej w formie uchwaly, beda przekazywane Radzie Miejskiej.
ad. 3)

W dniu 23 stycznia 2019 r. Gmina wystgpita do dzierzawcy terenu dzialtki nr 214 przy
ulicy Bohateréow Warszawy w Miedzyzdrojach o przekazanie pozwolenia na budowg obiektu
oceanarium oraz pelnej dokumentacji technicznej realizowanego przedsigwziecia i do chwili
obecnej nie przedtozono gminie wnioskowanej dokumentacii.

W sprawie wydanych zgéd na poddzierzawe przedmiotu umowy dzierzawy Nr
GN.6845/890/30/2014 z dnia 29.04.2014 r., Gmina wyrazala nastgpujace zgody na
poddzierzawe przedmiotu dzierzawy:

- w dniu 29.04.2014 r. — zgoda na poddzierzawe czesci dzialki nr 214, obreb 20, na ktorej
usytuowane sg dwa korty tenisowe, na czas trwania umowy dzierzawy,

- w dniu 30.10.2018 r. — zgoda na poddzierzawe czesci budynku oceanarium: na poziomie ,,0”
o powierzchni 20 m? z przeznaczeniem na dziatalno$¢ handlowsa i o powierzchni 150 m? - z
przeznaczeniem na dzialalno$é¢ gastronomiczng, oraz na najwyzszej kondygnacji budynku,
czesci budynku o powierzchni 600 m? - z przeznaczeniem na dziatalnos¢ wystawiennicza.

W  zalgczeniu kopie czterech anekséw do w/w umowy dzierzawy Nr
GN.6845/890/30/2014 z dnia 29.04.2014 r.

Z powazaniem
ISTRZ

sz Bobek



